



Salesian English School Parent-Teacher Association

慈幼英文學校 家長教師會會訊

第二十六期
二零一八年六月

地址：香港柴灣道十六號

電郵：pta@ssshk.edu.hk

電話：5601-4644

網址：http://www.ssshk.edu.hk/pta/

點燃火炬 照耀人群 點燃火炬 照耀人群 點燃火炬 照耀人群 點燃火炬 照耀人群 點燃火炬 照耀人群 點燃火炬 照耀人群

校長的話

各位親愛的家長：

學年即將結束，暑期又快到了。會祖聖若望鮑思高神父曾說：「暑假是魔鬼最大收穫的季節」。懇請各位家長能在暑假期間，多提醒並鼓勵子弟善用餘暇，避免沉溺網上遊戲。同時，也請叮囑貴子弟依時回校參與不同的學習活動，不要浪費老師們的精神和心血。

我們的家長教師會一直以「**家校齊灌溉學生必成才**」為宗旨，透過義工家長和教師一起推動極具意義的家校活動。這兩年，我們的家長義工團隊陣容鼎盛，人數是歷來之冠。學校一直十分欣賞和感謝家長對學校的信任和 support，他們在忙碌的工作中，也抽空參與學校的活動，擔任家長義工，在感恩節午餐聚會及新春攤位上更為老師準備美食及愛心靚湯，真的衷心再跟各位家長說聲謝謝。在家長早餐會中，大家也坦誠地交換意見，更多次給予老師鼓勵及讚賞。在此，再次感謝家長教師會家長委員及家長義工們的幫忙，感謝您們為學校及同學的付出，感謝您們與我們同行！您們的努力正配合了我們的宗旨。我們深信，家長是學校一個很重要的合作夥伴，與我們一起引導學生成材。



杜玉燕校長

今年是2015-18學校發展計劃的最後一年，為全面檢視過去三年的學校工作，今年二月份我們進行了持分者問卷調查，家長作為一個重要的持分者，當然也有參與。根據教育局規定，我們以抽樣的形式在家長群中抽出20%的家長進行問卷調查，詢問家長對學校工作的觀感。從問卷調查的結果所見，家長對學校的態度正面，特別是接近91%家長表示樂意讓其子女在本校就讀，確實令我們鼓舞！能得到家長的信任，我們實感榮幸。

本年更有幸與十多位家長一起參加由校友黃重光醫生舉辦的「**鑽石人生計劃**」課程，與家長一起學習、分享，透過ICAN實踐心理學模式，強化精神健康。兩天課程完結後，我們更一起擔任「**鑽石人生計劃**」的種子部隊成員，一起探討在來年如何在學校推行「**鑽石人生計劃**」，讓更多學生及家庭受惠。計劃預計在新學年的10月展開，期望到時家長能陪同子女一齊參與，讓整個家庭一起學習、分享、進步，共同發揮精神力量，達致身心健康、家庭幸福、事業/學業成功，活出精彩的鑽石人生。希望來年能在「**鑽石人生計劃**」活動中見到大家。

謹此祝願各位在上主的祝福及庇護下生活愉快、身心康泰！

慈幼英文學校
杜玉燕校長
2018年6月6日

主席心聲

敬愛的家長們：

您們好，我是5C班學生明彥滔的家長，服務家教會五年，第三年任職主席。時光速逝，學期轉眼完結。非常感恩全年會務順利完成實有賴各方的協力和支持。首先多謝本會顧問杜玉燕校長和家長及老師委員，其次是熱心的家長義工群組。您們寶貴的參與和行動促使會務運作暢順，令學校，學生和家長們受惠不盡。

以下簡介本年的主要活動：

- (一) 中一新生家長日 —— 簡介家教會會務及招募家長義工。
- (二) 會員大會 —— 第十八屆常務委員會家長委員和老師委員順利產生。
- (三) 學校推廣日及招待小六學生和家長，參觀學校設施親子工作坊及參與預設親子遊戲工作坊。
- (四) 家長義工聯誼燒烤 —— 促進家長義工及委員間的認識和溝通。並歡迎慈家聯會友校家長教師會委員參加聯誼。
- (五) 感恩節聚餐 —— 感謝老師的辛勞，特設遊戲和食物聯歡。
- (六) 樂施會義賣 —— 家長義工自製食物義賣給學生為樂施會籌款。同場加插特別愛心靚湯慰勞老師。
- (七) 親子旅行 —— 風雨同路，同舟共濟，雨過天晴，盡興而歸。
- (八) 才藝傳情頌親恩 —— 學生表演讚頌父母親情和家長合唱團初試蹄聲。

本會去年亦有積極參與慈幼會屬校家教會聯會(簡稱慈家聯)的活動。包括會徽設計比賽和協辦第六屆周年大會。在此特別恭賀6D班曾靖偉同學在高級組會徽設計榮獲季軍。慈家聯的宗旨，在於發揚鮑思高神父大愛，促進慈幼會屬校各家長教師會間的緊密聯繫，加強文化，學術，宗教及經驗交流，提高各屬校間的合作和彼此間的和諧關係，從而強化各屬會在校內的角色和使命，促進每個學生家庭的健康成長。本人及家長委員亦曾多次參加慈家聯友校家教會舉辦的聖誕聯歡及家長講座，期望本會能繼續與友校家教會增加互相的交流，達到資源共享的美好理想。

最後在此恭祝四位退休人士，陳志華老師、黎漢森先生、譚德光先生及黃四先生和離職陳偉良老師。您們對慈幼大家庭貢獻良多，希望能繼續與慈幼保持緊密的關係。

最後謹祝大家身體安康，身心愉快。

第十八屆家長教師會主席
明心樁先生



新委員心聲



我萬萬真想不到我的兒子竟然會回到我以往工作的慈幼裡就讀。想起之前擔任慈小活動主任時，肚大大的，我經常到中學部校務處借鎖匙準備校務活動。很感謝神的安排，今天又帶領我和恩健回到慈幼大家庭。雖然身份轉變了，但感覺依舊。更是感受到神長、校長和老師們一直以來給學生無限的支持和鼓勵，把一向沒有自信的一大班男孩，從陰暗處走出光明。老師們鍥而不捨的精神，引領學生找出自己的人生目標，慢慢成長。雖然這間學校不是頂尖的學府，但人情味濃，純樸的學生都對學校有血濃於水的心。我經常聽到的說話是 [慈幼仔，撐慈幼！]

文康：蕭詠嫻 (1C 洪恩健家長)

舊委員心聲

秘書: 曾美玲女士
6D 曾靖偉家長

Time flies and 2018 is my final year to be a member of the PTA.

I have been working as a PTA member for nearly 4 years since my son was a form 3 student. I cherish every moment working with the committee of the PTA, teachers, students as well as the volunteer helpers. Without their kind assistance and devotion, the activities and events would not have been organised so successfully. It is hard to say goodbye to everyone as I learnt a lot during these 4 years which made my life filled with more colours. It is a wonderful journey for me and I am lucky that I can have an opportunity to know each of you. Last but not least, I would like to express my heartfelt gratitude to the teachers that have taught my son in the past 6 years with great patience and love.



榮譽會員

黃張玉玲女士(FLORENCE)服務家長教師會十多年，雖然兩位兒子已先後畢業有成，但她對慈幼大家庭仍懷著一份十分深厚的感情。時常回校參加義工服務，與其他家長義工分享個人心得及經驗，是義工家長們一個不可多得的好榜樣。認識FLORENCE已差不多五年，共事家教會期間感到她為人爽直，熱心助人，大家合作無間，是家教會重要的基石。FLORENCE最喜歡的活動是中二級學生服務計劃，觀察著學生們的成長是她的焦點。十五年不斷的支持令我們常常在這個活動中找到她的踪影。能夠成為本會首位榮譽會員，FLORENCE是實至榮歸。

祝願她能成功完成個人目標和找到美滿人生並繼續為本會提供無限的支持及貢獻。

第十八屆家長教師會主席
明心樁先生



榮譽會員
黃張玉玲女士

中一級家長參觀校園

家教會每一年都特別安排（中一級家長參觀校園）的活動，為讓中一家長更了解兒子的學習環境和設施。當天的活動進行順利，有賴校長、老師、家長義工的鼎力支持和協助。

秘書: 曾美玲女士

